Задания для команды № 2

1. Решите кроссворд, расположенный на компьютере по адресу: 
Рабочий стол\Команда2\krossv2.htm.

2. Ответьте на вопросы теста, расположенного на компьютере по адресу: 
Рабочий стол\Команда2\test.htm.

3. Ситуационное моделирование. Очередь в сберкассу (из прежних времен).
За два часа до обеденного перерыва 40 бабушек встали в очередь за получением пенсии. Кассирша обслуживает клиента в среднем одну минуту. 

Первая бабушка «мучила» кассиршу вопросами 9 минут 15 секунд. Каждая следующая бабушка, частично «мотая на ус» ответы, адресованные предыдущим бабушкам, «мучает» кассиршу на 10 секунд меньше. Построить модель ситуации в EXCEL и, исследуя ее, ответить на следующие вопросы:

1. Успеет ли кассирша обслужить всех 40 бабушек до обеда при заданных условиях? Если нет, то скольких успеет обслужить до обеда?
2. Cколько времени надо, чтобы при заданных условиях обслужить всех бабушек?

3. Сколько времени должно уйти на обслуживание первой бабушки, чтобы с учетом того, что на обслуживание каждой следующей уходит на 10 секунд меньше, все бабушки получили пенсию за 2,5 часа? 

4. Подберите начальное время обслуживания первой бабушки и величину уменьшения времени для каждой следующей, чтобы все получили пенсию до обеда.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	№ в очереди
	1
	2
	3
	
	

	2
	t обслуж. клиента ( мин)
	9,25
	=B2-$B$4
	
	
	

	3
	t обслуж. от начала очереди( мин)
	9,25
	=B3+C2
	
	
	

	4
	Уменьшение врем.обслуж.клиента
	0,17
	
	
	
	


Номера в очереди заполнить вправо как заполнение значений числового ряда (до 40).

Формулы из ячеек С2, С3 копировать вправо.

Ответы сведите в таблицу:
	Колич. бабушек, обслуженных до обеда
	Время на обслуживание всех 40 бабушек (мин.)
	Необходимое время на обслуж. 1-ой бабушки
	Подобранные значения 

	
	
	
	tобсл.нач=

	
	
	
	tуменьш=


